

# Днепр собирает друзей, или Фестиваль бардов расправляет крылья

На Днепровских берегах в районе славутичского яхт-клуба «Белый парус» прошел традиционный уже 18-й фестиваль авторской песни, где отмечались авторы текстов и музыки, а также исполнители. Всего на мероприятии за три дня побывало около 200 человек.

Среди участников – автор и исполнитель Сергей Кириенко из Славутича, который был отмечен жюри, что не может не радовать. Порадовал зрителей харьковчанин Юрий Мороз, который откровенно рассказал о своем комсомольско-молодежном прошлом (он работал в Комитете по делам молодежи и спорта, что позволило ему активно принимать участие в рождении харьковского фестиваля «Исхар», игр КВН, «Знатоков» и других). Очень захотелось услышать его мнение о славутичском фестивале, тем более, что он впервые на нем. И вот его маленький монолог:

– Я родом с берегов Днепра. Родился в Херсоне, а школу и институт заканчивал в Запорожье. Трудно было привыкать в Харькове, куда переехал в 1976 году, без широкой водной глади. А здесь снова возвращение в юность! Я впервые на славутичском фестивале авторской песни, но уже успел почувствовать красоту здешнего края.

Быует мнение, что ауру любого фестиваля начинает создавать местность, где расположен фестиваль-лагерь. Здесь на фестивале я не только встретил старых друзей из Киева. Винницы, Днепропетровска, белорусов Славу Климовича и Алексея Нежевца, но и лично познакомился с Григорием Донским, Алексеем Ильинчиком (Леший). Мне очень понравилось на фестивале то, что я смог услышать молодых белорусских авторов и исполнителей, а также гостей из России. Это просто здорово – до Харькова в таком количестве они не доезжают! Здесь очень тепло и по-дружески принимают всех исполнителей, обстановка теплая, какая-то домашняя. Как совет организаторам: необходимо мастер-классы и прослушивания отвести в сторону, чтобы не накладывалось на проводимые мастер-классы свободное выступление участников фестиваля на сцене.

*Радуется, что бардовская песня имеет свои таланты, и круг ее любителей не уменьшается. На каждом фестивале встречаешь новые имена талантливых исполнителей и авторов. Чувствуется прилив свежих творческих сил.*

Воскресное утро фестиваля началось с приглашения всех участников к сцене, где состоится награждение лауреатов и дипломантов 18-го фестиваля авторской песни. Галина Сулимова, многолетняя ведущая фестиваля и член оргкомитета, объявила о начале торжественного награждения победителей. Дипломантами стали Татьяна Жилкина (Конотоп), Константин Гай (Житомир) и Ольга Новикова (Киев). Среди лауреатов, в первую очередь, отметим Полину Митькунову из Гомеля, которая стала лауреатом сразу в двух номинациях – «Автор» и «Поэт». Еще одним лауреатом стала Яна Гершаник из Днепропетровска. После официального награждения, в ходе которого выступили лауреаты, фестивальную сцену заняли почетные гости и члены жюри фестиваля. Состоялся большой заключительный концерт.

**Вадим ИВКИН,**  
фото автора

